Pályázati Útmutató 4.melléklete
NYILATKOZAT
a szerzői jogokról
Alulírott <a pályázó neve> büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata által a kiírt „Városmarketing arculat tervezés” elnevezésű nyílt  pályázatra általam javasolt és benyújtott pályamű ez idáig sem Magyarországon, sem külföldön nem került bejegyzésre, a pályamű nem levédett, és nem sérti mások jogait.

Tudomásul veszem, hogy nyertességem esetén a pályamű díjazása ellenében Kiíró teljes, kizárólagos és örökös felhasználási jogot szerez, a pályamű (ami magába foglalja a pályázati terveket, illetve a pályaműhöz kapcsolódó valamennyi dokumentációt és munkaanyagot is) minden jogát Kiírónak véglegesen és visszavonhatatlanul átadom, azzal Kiíró – a szerződés megkötését és a pályázati díjazás átadását követően – kizárólagosan és szabadon rendelkezik.
A részemre kifizetésre kerülő díjazás tartalmaz mindennemű költséget, jogdíjat, ideértve azon díjakat is, amelyeket esetleg a közös jogkezelő szervezet, vagy más képviselő szervezet részére kell megfizetni. 

Pályázóként szavatolok azért, hogy:


· a pályamű saját alkotásom, szerzői jogának eredeti jogosultja vagyok;

· a pályamű kizárólagos tulajdonomat képezi, per-, teher- és igénymentes, rendelkezési jogomat sem jogszabály, sem szerződés, sem pedig kötelezettségvállalás, sem harmadik személy joga nem korlátozza;

· a pályamű tekintetében nem áll fenn harmadik személynek olyan kizárólagos joga, amely Kiíró kizárólagos felhasználási jogát korlátozná vagy akadályozná, e tekintetben harmadik személyt semmiféle jog nem illeti meg és ebből eredően semmiféle jogcímen többletdíj-igény nem érvényesíthető;

· a pályamű minden tekintetben jogtiszta, senki szerzői, személyiségi vagy egyéb jogait nem sérti, ellenkező esetben kötelezettséget vállalok a teljeskörű helytállásért, valamint a jogsértésből adódó károkért.
Nyilatkozom, hogy hozzájárulok a pályamű nyilvánosságra hozatalára (a pályázó nevével és pályázati anyaggal) a Kiíró nyilvános kommunikációjában.
Tudomásul veszem továbbá, hogy ezen feltételek megsértése esetén a pályázat érvénytelennek minősül, amennyiben az eredményhirdetést követően jut a Kiíró tudomására a jogsértés, kötelezettséget vállalok a díjat visszaszolgáltatására, valamint a Kiírót valamennyi, a Kiíróval szemben támasztott igény alól közvetlenül köteles vagyok mentesíteni.
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